
35 χρόνια Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου
35 χρόνια κοινωνικής προσφοράς συμπληρώνει η Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου, η οποία τίμησε χθες το βράδυ, τους
ιδρυτές και πρωτεργάτες της οργάνωσης. Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.
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Τριάντα πέντε χρόνια ζωής και προσφοράς συμπληρώνει φέτος η Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου, η οποία,
σε χθεσινοβραδινή εκδήλωση, υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, τίμησε τους
ιδρυτές και πρωτεργάτες, διαβεβαιώνοντάς τους για μία εξίσου λαμπρή συνέχιση της χρυσής τους πορείας. Η
ΟΠΑΚ εκπροσωπεί τα παραπληγικά και τετραπληγικά άτομα των οποίων η αναπηρία προήλθε από βλάβη του
νωτιαίου μυελού στην σπονδυλική στήλη. 

Ο Πρόεδρος της οργάνωσης, Δημήτρης Λαμπριανίδης, αναφέρθηκε στους στόχους για τους οποίους ιδρύθηκε η ΟΠΑΚ,
ακολουθώντας τους μέχρι και σήμερα. 
 
"Η κάλυψη του κόστους αναπηρίας για αξιοπρεπή διαβίωση, η πρόσβαση στη μόρφωση, η επαγγελματική αποκατάσταση, η
πρόσβαση στα κτίρια, η παροχή υψηλού επιπέδου ιατρικών υπηρεσιών και αποκατάστασης και περίθαλψης και η προώθηση
του αθλητισμού μεταξύ ατόμων με αναπηρίες, ένας τομέας, στον οποίο μέλη μας διακρίθηκαν σε παγκόσμιο επίπεδο", είπε. 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας μίλησε για έργο δύσκολο, τονίζοντας την ειλικρινή του πρόθεση να είναι δίπλα στην οργάνωση.
"Ως Κυβέρνηση έχουμε θέσει ως στόχο τη στήριξη των ατόμων με αναπηρίες και την εφαρμογή προγραμμάτων που
στοχεύουν στην παροχή, όχι μόνο ίσων ευκαιριών, αλλά ιδιαίτερα και ίσων δικαιωμάτων. Ευκαιριών και δικαιωμάτων που θα
καθιστούν προσβάσιμη την ισότιμη συμμετοχή τους στην κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου μας", είπε. 

Οι επιτυχίες που ξεχώρισε ο Δημήτρης Λαμπριανίδης ήταν τα επιδόματα φροντίδας, παραπληγικών και τετραπληγικών, με
στόχο την κάλυψη του κόστους αγοράς υπηρεσιών για ανεξάρτητη διαβίωση, το οποίο, πρόσθεσε, είναι μεν χαμηλό, ωστόσο
ΟΠΑΚ και Υπουργείο Εργασίας, βρίσκονται σε επαφές για τη λειτουργία σχεδίου εργοδότησης ανέργων, οι οποίοι θα
καταρτιθούν σαν φροντιστές και θα παρέχουν υπηρεσίες στα μέλη της οργάνωσης. Παράλληλα, η οργάνωση συνεργάζεται με
το Πανεπιστήμιο Κύπρου και την ΕΤΕΚ, με στόχο η προσέγγιση των θεμάτων να είναι πιο επιστημονική και άμεση. 
Η πρόσβαση στις παραλίες είναι ένα θέμα σημαντικό και καίριο, καθώς έχει και οικονομική πτυχή, σύμφωνα με τον κύριο
Λαμπριανίδη, και θα μπορούσε να καταστήσει τις παραλίες της Κύπρου ως πόλο έλξης για τους τουρίστες με αναπηρίες. 

Η ΟΠΑΚ λαμβάνει ενεργό συμμετοχή ως προς την αντιμετώπιση των τροχαίων δυστυχημάτων, τα οποία αποτελούν τη
νούμερο ένα αιτία πρόκλησης βλάβης στο νωτιαίο μυελό.
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